



咸安区妇幼保健院开展庆祝5·12国际护士节暨清廉医院建设演讲比赛

# 让白衣天使在“清廉新风”中欢度佳节



●记者夏咸芳 通讯员邵国平 刘鹏

今年的5月12日，是第113个国际护士节。为弘扬南丁格尔精神，展示良好的精神风貌和职业风范，更好地为广大患者提供优质的护理服务，5月10日下午，咸安区妇幼保健院开展庆祝5·12国际护士节暨清廉医院建设演讲比赛，进一步推动清廉医院建设，促进全院干部职工增强廉洁从业意识，营造良好的“以清为美，以廉为荣”廉洁文化氛围，让有温度的护理精神在工作中不断延续。

活动伊始，咸安区妇幼保健院党总支书记黄爱国代表医院全体班子成员，向默默耕耘、无私奉献的护理工作者送上节日的问候，向受到表彰的护士表示诚挚的祝贺，并要求全院护理工作者在未来工作中能继续保持初心，将党建融入护理的每一个环节，坚守职业道德，秉承清正廉洁的作风，做到心中有梦、身上有爱、肩上有责、脚下有力，进一步落实优质护理服务，砥砺奋进、笃行不怠、团结拼搏，为医院高质量发展贡献自己的力量。

“此前，我科曾接收了一名体重仅有

700克孕28周的极低早产儿，皮肤青紫，呼吸微弱，仅巴掌大小。面对患者家庭没钱救治、希望渺茫的情况，只要有一线希望，我们就要全力以赴！”当日，该院各科室遴选出的8名选手紧紧围绕“发展护士队伍 优化护理质量”这一主题，深入医院一线挖掘勤廉故事，用朴实的语言、鲜活的事例，切身的感受，从不同角度、不同侧面，展现了医院党员干部职工积极向上、廉洁自律、忠诚干净担当的精神面貌，以真挚的感情从多角度诠释了对清廉文化的深刻感悟，选手们充满激情的演讲赢得了现场评委和观众们的阵阵掌声，使在场的干部职工受到了一次深刻的廉政教育。最终，经过紧张激烈角逐，来自该院妇产科的龙娅获得了此次决赛一等奖。

“这场演讲比赛不仅为我们敲响‘廉洁钟’，更为今后的工作指明了方向。”优秀护士代表刘娇在发言中说，护士是一个神圣的职业，需要我们有一颗爱心，一份责任心，无论在哪个岗位上，面对怎样的病人，我们都应该用专业护理知识和细致的服务为患者提供最好的护理，严

## 咸安区妇幼保健院2024年优秀护士表彰大会



守医德底线，提高职业素养，始终牢记全心全意为患者服务和廉洁行医的初心。

荣誉是鼓励更是鞭策。此次活动最激动人心的时刻当属颁奖环节，咸安区妇幼保健院院长李波文宣读优秀护士名单和比赛获奖选手名单，他高度肯定了医院过去一年的护理工作，并表示，下一步，医院将深入探索廉洁文化品牌建设，持续推进医药行业廉洁文化建设，厚植清正廉洁

的文化土壤，持续提升廉洁文化浸润作用，引领全院干部职工知廉尚廉、正心修身，努力营造健康系统良好政治生态。

据悉，自咸安区妇幼保健院“清廉医院”建设工作开展以来，在该院党委的带领下，全院干部职工充分认识到开展“清廉医院”建设是医院实现高质量发展的战略性举措，是医院树形象、铸品牌、提高服务水平的重要手段。

咸宁市中小学“双减”工作成果展走进咸安

# 聚力“五育并举” 以“双减”赋能教育高质量发展

为检验咸安区各中小学“双减”工作成效，促进校际间“双减”工作经验交流，对咸安区“双减”工作进行再动员、再部署、再强化，进一步推动“双减”工作落地落实。5月9日，咸宁市“双减”成果展示活动——咸安专场，在湖北科技学院附属泉都学校精彩启幕，此次活动旨在深入贯彻党的教育方针，扎实落实立德树人根本任务，全面彰显咸安“双减”政策实施成效，形成全社会共建良好教育生态的良好局面。

本次成果展分为“学生素质作品展、教师作业设计”“学科常规课堂呈现”“作业设计集体备课”“课后服务展示”“活力大课间”“咸安区中小学‘双减’成果汇报交流会”六个部分组成，全方位展现了“双减”政策下，孩子们身心健康成长、才艺多元发展的喜人景象。

当天，最大的亮点是，湖北科技学院附属泉都学校所有班级对外开放，参会的老师可任选感兴趣的课程和班级进行现场观摩学习。在多功能报告厅，该校的社

团成员还为现场与会人员带来了《活力无限》的啦啦操、声情并茂的朗诵《石榴里的中国》、原创舞蹈《咏锦鲤》等节目，充分展现了孩子们的艺术才华，更传递出他们在“双减”政策护航下，怀揣梦想、勇于追梦的精神力量。

活动的成功举办，不仅是对咸安区“双减”工作阶段性成果的一次集中检阅，更是对未来持续推进“双减”政策，优化教育生态，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的有力宣示。此次



活动的圆满落幕，标志着我市在构建高质量教育体系，实现教育公平、优质、均衡发展的道路上迈出了坚实一步。

(记者夏咸芳 通讯员陈友谊 董子兰)

# 和美相约 共育花开

——咸宁市第十四小学开展特色美育展示暨家长开放日活动

为促进学校教育与家庭教育的协同发展，加强家校沟通，展示学校以美育人、以美化人、以美润心、以美培元，在提升学生文化自信和艺术素养方面取得丰硕成果，5月9日下午，咸宁市第十四小学开展“以美育美 向美而行”特色美育展示暨家长开放日活动，咸安区永安教育总支相关领导及片区内学校校长、教师和家长代表齐聚一堂，共赴“双减”政策下一场双向奔赴的教育之约，通过走入校园、走进课堂、走近孩子，沉浸式体验咸宁市第十四小学孩子们的校园生活。

此次活动分为学生素质作品展、美育活动和美育课堂展示、家长进课堂等多个

环节。当日，在该校“红领巾”解说员的带领下，观摩人员依次参观了学校书法户外课堂、轮胎画、树叶粘贴画、百米画卷超轻黏土等展区，每到一处，大家纷纷驻足观看，为孩子们的才华和进步点赞，亲身感受到学校践行国家“双减”政策，培育阳光少年的初心与决心。其中，由该校年级学生亲自绘制和粘贴的大美中国展板和有着世界文化遗产之称，中华民族的象征——万里长城更是得到了观摩人员的高度肯定。

当日，该校社团师生也纷纷登上舞台，为现场观摩人员带来一场视觉与艺术的盛宴，你瞧：师生手势舞《上春山》、朗诵

《穿越时空的对话》、古典舞《夏日》、篮球韵律操《向快乐出发》、合唱《小孩子大梦想》等节目轮番上演，展现了孩子们的艺术才华，更传递出他们在“双减”政策护航下，怀揣梦想、勇于追梦的精神力量。

在特色美术课堂展示环节，由该校薛媛元老师和吴芳菲老师分别带来的《纸蝴蝶》和《纸风铃》一课，引发了听课校长及教师的极大关注，在这种“做中学”的学习过程中，一连串的问题促使学生去思考，会促进智慧的生成，在创作作品的过程中，学生的创作水平、思维能力均能得到极大的提升。

活动最后，咸宁市第十四小学校长黄



新亮向与会人员介绍了学校开展美育活动的初衷及过程，让全体观摩人员进一步感受到了咸宁市第十四小学的教育理念和办学特色。通过此次活动，不仅展现了师生们的艺术才华和精神风貌，同时搭建了家校共育的平台，彰显学校开放办学的思想，进一步促进了学校的美育教学工作再上新台阶。

(记者夏咸芳 通讯员黄新亮)